

### Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno posluchače	Bc. Ondřej Lednický
Téma práce	Využití her v přírodě v rámci víkendů pro otce s dospívajícím synem
Cíl práce	Rešerše literatury k tématu využití her v přírodě v programech pro otce s dospívajícím synem, zmapování existujících akcí v Čechách a v zahraničí a návrh programu víkendu pro otce s dospívajícím synem.
Vedoucí bakalářské práce	PhDr. Ivana Turčová, Ph.D.
Oponent bakalářské práce	Mgr. Tomáš Brtník

<b>Rozsah práce</b>	
stran textu	63
literárních pramenů (cizojazyčných)	27 (2)
tabulky, grafy, přílohy	2

Náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti	x			
praktické zkušenosti	x			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x		

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce		x		
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x	
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	x			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x			
Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:				x

**Práce je doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň:** Výborně  
Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

### **Doplňující komentář k hodnocení práce:**

Předložená práce je po formální stránce na velmi dobré úrovni. Struktura práce odpovídá požadavkům na práci bakalářskou. Kontrola plagiátu byla provedena v systému: Theses.cz. Celková podobnost: 15%. Tato větší podobnost je ovšem dána kompletním přepisem textu uvedeném v Příloha 1: Biblický příběh Samsona, který je uveden jako libreto k autorovu vlastnímu návrhu programu víkendu pro otce s dospívajícím synem. V textu se nachází minimální množství překlepů či chyb. Téma práce je v dnešní turbulentní době velmi aktuální. V oblasti programů výchovy v přírodě se jedná o poměrně novou tematiku, o které je dosud napsáno menší množství odborných publikací. Přesto bych očekával, vzhledem k práci typu kvalitativního výzkumu a potřebné analýze dokumentů větší počet publikačních zdrojů, zejména zahraničních. V práci bylo použito 27 z toho pouze (2) zahraniční tituly. Z práce je patrná autorova veliká osobní zkušenost a nadšení pro zvolené téma. Práci doporučuji k obhajobě.

### **Otázky k obhajobě:**

Máte nějakou zpětnou vazbu, jaký je zájem veřejnosti o absolvování víkendů pro otce s dospívajícím synem a jaké trendy zájmu o tento typ programu lze na základě Vašich zjištění očekávat?

Další otázky vyvstanou z průběhu obhajoby.

### **Oponent bakalářské práce:**

Jméno, tituly: Mgr. Tomáš Brtník

V Praze dne: 16.1.2023

Podpis: